



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LOPAR
Lopar, 15. ožujka 2024. godine

OGLASNA PLOČA
INTERNET STRANICA www.opcina-lopar.hr

OBAVIJEST UMIROVLJENICIMA O ISPLATI USKRSNICE

Općina Lopar isplaćivati će uskrsnice (prigodni dar) umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Lopar prigodom blagdana Uskrsa.

Uskrsnica se isplaćuje na bankovni račun umirovljenika s prebivalištem na području Općine Lopar u iznosu od 50,00 EURA.

Umirovljenici koji su predali zahtjev za božićnice u 2023. godini te im je na temelju podnesenog zahtjeva prigodni dar i isplaćen nisu dužni ponovno podnositi zahtjev za isplatu uskrsnica. Uskrsnice će im biti isplaćene uz i dalje nužan uvjet nepostojanja novčanih obveza (dugovanja) prema proračunu Općine Lopar, komunalnim poduzećima Lopar Vrutak d.o.o. i Loparko d.o.o. te Turističkoj zajednici Općine Lopar (po osnovi turističke pristojbe).

Svaka osoba koja udovoljava uvjetima za uskrsnicu, a želi biti izuzeta od ove isplate obvezna je podnijeti zahtjev Općini Lopar kojim se odriče prava na isplatu do 25. ožujka 2024. g. na e-mail: m.ivanic@opcina-lopar.hr ili osobno putem pisarnice Općine Lopar.

Umirovljenici koji nisu bili obuhvaćeni isplatama božićnice u prosincu 2023. g. obvezni su uz zahtjev za isplatu priložiti i:

- važeću osobnu iskaznicu,
- podatak o bankovnom računu (IBAN)
- rješenje o mirovini ili odrezak od posljednje mirovine

Zahtjevi se predaju osobno ili e-mailom do 27. ožujka 2024. g. (srijeda) do 11:00 sati.

Uskrsnica se isplaćuje pod uvjetom da korisnici mirovina u trenutku podnošenja zahtjeva na adresi podnositelja nemaju financijskih obveza prema Proračunu Općine Lopar, komunalnim poduzećima Lopar Vrutak d.o.o. i Loparko d.o.o. te Turističkoj zajednici Općine Lopar (po osnovi turističke pristojbe) većih od ukupno 15,00 EURA i ne starijih od 6 mjeseci.

Dokaz o podmirenim obvezama prema Proračunu Općine Lopar, komunalnim poduzećima Lopar Vrutak d.o.o. i Loparko d.o.o., TZ Općine Lopar (po osnovi turističke pristojbe) Općina Lopar pribavlja po službenoj dužnosti.

Za sve informacije i upite o ostvarivanju prava na isplatu dostupan je telefon 051 775 598, kao i adresa elektroničke pošte: m.ivanic@opcina-lopar.hr.